資料提供

令和4年10月7日

10月17日協定締結式後解禁







シナジーマーケティング

和歌山市・シナジーマーケティング株式会社 関係人口創出モデル実証事業連携協定締結式 〈取材のご案内〉

和歌山市とシナジーマーケティング株式会社(以下、シナジーマーケティング)は、新たな関係人口創出を目指し、シナジーマーケティングの国産のクラウド型 CRM システム「Synergy! (シナジー)」を活用した関係人口創出プラットフォーム「(仮称) HOME TOWN」を構築し、主に地域を離れる若者と生まれ育ったふるさと和歌山市をデジタルの力でつなぐ実証事業を実施するため、協定締結式を執り行う運びとなりました。

当日は和歌山市長 尾花 正啓とシナジーマーケティング代表取締役社長 田代 正雄より、本協定についてそれぞれご挨拶をさせていただきます。

つきましては本締結式をご取材いただきたく、万障お繰り合わせのうえ、ご出席賜りますよ うお願い申し上げます。

1 協定締結式

日時:令和4年10月17日(月)14時30分から15時00分まで

場所:和歌山市七番丁23番地 和歌山市役所本庁舎4階 市長室

次第:①出席者紹介

- ②挨拶(シナジーマーケティング株式会社 代表取締役社長 田代 正雄)
- ③挨拶(和歌山市長 尾花 正啓)
- 4協定書締結
- ⑤歓談
- ⑥質疑応答(報道関係者)
- ⑦記念撮影

2 実証事業概要

今回の実証事業では、将来、ふるさと和歌山市に回帰する可能性を増やすため、主に進学や 就職等を契機に和歌山市を離れる若者との関わりを維持し、深める新たな関係人口創出施策の 検証及び推進することを目的とする。(実証事業終了予定日:令和5年6月30日)

- (1) 本プラットフォームの構築及び運営
- (2) 本プラットフォームの告知、登録
- (3) 本プラットフォームのスポンサー企業等の獲得
- (4) クーポン等本プラットフォーム会員に対するベネフィット提供
- (5) 実証事業の効果検証
- (6) その他、双方合意した実証事業の実施に関して必要なこと

3 背景

和歌山市は、長年の課題であった若年者層の市外への流出抑制やまちなかの賑わいの創出を図るため、専門性の高い分野の大学の誘致に取り組み、一定の成果を得ることができました。一方で、県外進学率は依然高い状況にあり、新たな課題解決施策の必要性を感じている中、シナジーマーケティングより、転出者とつながりを維持し、深める本実証事業の提案を受け、同社の CRM 事業で培われた実績と知見への期待に加え、地域のファンづくりを支援する経営戦略に共感し、今回の連携協定に至りました。

4 和歌山市 概要

徳川御三家のひとつ、紀州藩55万5千石の城下町として栄えた和歌山市は、悠々と流れる 紀の川や和歌の浦・加太などの海岸美、豊かな緑をたたえた山々など恵まれた自然環境と万葉 の時代からつながる歴史文化を兼ね備えたまちです。

本市は、明治22(1889)年4月1日に市制が施行され、県都として政治、経済、文化の中心的な役割を担ってきました。また、関西国際空港まで約40分と至近距離にあり「世界」に最も近い中核市でもあります。

2019年には市制130周年を迎え、さらに誰もが地域に誇りと愛着をもてるまちづくりを進め、そして活力と魅力ある都市「きらり輝く 元気和歌山市」の実現に向けて前進して参ります。

人口: 352,416人(令和4年4月1日現在) 世帯: 158,111世帯(令和4年4月1日現在)

面積:208.85平方キロメートル

<URL>http://www.city.wakayama.wakayama.jp/

5 シナジーマーケティング株式会社 概要

クラウド型の顧客データ管理システム「Synergy! (シナジー)」を主力に、CRM 領域を中心としたお客様のデジタルマーケティング活動を、分析から企画・設計、運用、効果検証まで総合的に支援する企業です。シナジーマーケティングは、ビジョン「人と企業が、惹かれ合う世の中へ。」、ミッション「Create Synergy with FAN」をもとに、この CRM で培った知見や実績を活かして、関係人口創出、観光 DX など地域をデジタルで活性化する事業を展開していきます。

<URL> https://corp.synergy-marketing.co.jp/company

<本件に関する報道機関からのお問い合わせ先>

和歌山市 市長公室 企画政策部 移住定住戦略課 松井・堀口 TEL:073-435-1013 MAIL:ijuteiju@city.wakayama.lg.jp

シナジーマーケティング株式会社 広報

TEL: 080-4104-7711 (広瀬) / 080-3385-5706 (内田)

E-mail: press@synergy101.jp